
  

  

  
  

Møtereferat   fra   uke   09,   03.03.2021   
  

Web-møte   på   Zoom.     

DG,   Distriktsguvernør   Berit   Reppesgård,   hadde   invitert   seg   �l   et   møte   i   klubben   vår   
for   å   gi   informasjon   og   bli   orientert   om   situasjonen   hos   oss.   Vår   President   Turid   
ønsket   velkommen.   En   opptelling   viste   at   vi   var   16   �l   stede   pluss   DG.     

  

Bursdager:     

  I   dag   fyller   Kari   HK   70   år.   
1.   februar   fylte   vår   president,   Turid,   50   år.   

  

Hovedmøtet:     

DG   Berit   fortalte   og   informerte   vha   presentasjoner   hun   viste   på   skjermen.   Et   utdrag   av   
presentasjonen   vil   legges   ut   på   YouTube.   Den   er   ikke   søkbar,   bare   de   som   får   linken   får   
�lgang.     

E�er   Berits   presentasjon   var   det   rapporter   fra   komitéene.     

Anne.   Medlemskomiteen.   
Vanskelig   å   rekruttere   yngre   mennesker,   men   hyggelig   å   ta   opp   eldre   også   
Mener   vi   må   være   aktive   og   invitere   gjester   til   foredragsmøter.    
  

Kjersti.   Ungdomskomiteen.     
Vi   har   vært   mentorer   for   ungdomsbedrifter   i   Grasmyr   Videregående   skole.     
  

Perry.   Kommunikasjonskomitéen.   Vi   har   vedlikeholdt   websidene   og   effektuert   møtereferater.  
Diskutert   kommunikasjon   generelt,   bruk   av   presse   og   sosiale   medier.     
  

Kari   Kaggerud.   TRF-komitéen.     
Utdeling   av   læremidler   til   skoler   i   Bamble   og   Litauen.     
  

Inge.   Servicprosjektkomiteen.     
Rotary   lekene,   for   utviklingshemmede   i   Bamble   og   Porsgrunn.   Samarbeider   med   Brevik.     
  

Espen.   Miljøprosjekter   på   distriktsnivå,   en   prosjektgruppe   7-8-   stykker.   Er   foreløpig   en   
Think-tank.   Hva   kan   distriktet   gjøre,   hva   kan   klubben   gjøre?     
Hvilke   prosjekter   driver   Rotary   med   som   kan   ha   miljø-profil?    
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Vi   skal   ikke   bli   en   miljøorganisasjon,   men   tenke   system,   vi   skal   bidra   til   et   bedre   miljø.     
  

Det   var   hilsen   fra   Halvor,   Administrasjonskomitéen,   som   sier   at   vi   har   en   del   penger   på   bok.     
    

Det   ble   også   informert   om   at   når   samfunnet   normaliseres   og   vi   møtes   fysisk   igjen,   vil   vi   
fortsette   å   streame   møtene.     

  

Annet:     

Kari   Killi,   som   deltok   fra   Svalbard,   savner   de   nye   landsmenn   som   medlemmer.   Det   ble   da   
opplyst   at   det   nå   er   åpning   for   å   gi   lavere   kontingent   for   studenter   og   personer   opp   til   fylte   30   
år.     
    

Berit   M   hadde   en   hyggelig   opplysning.   Pål,   vår   tidligere   utvekslingsstudent,   har   fått   tvillinger,   
jente   og   gutt.   Har   en   jente   fra   før.     
  

Neste   uke   skulle   vi   hatt   jubileumsmøte.   Det   ville   blitt   en   reise   gjennom   30   år.   Det   blir   det   ikke   
i   denne   omgang,   men   Turid   foreslo   at   vi   treffes   på   Telemarksvingen   til   et   måltid   sammen.   Det   
blir   iht   gjeldende   smitteverntiltak.     
    

Referent:   Perry   

  

Skjermdump   på   side   2   og   3.     

  

  

  

  

  

  

2 / 3   

  

  

Langesund Rotaryklubb   
Distrikt   2290   

 

 



  

  

  

3 / 3   

  

  

Langesund Rotaryklubb   
Distrikt   2290   

 

 

 

 


